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DEKLARIMI, INICIALIZIMI DHE SHTYPJA E NJE
VARIABLE TE ZAKONSHME

#include <1ostreamy
o p— Y
using namespace std; i CWindowssytemiamdere (2 C S
-int main() | A

g'ress any key to continue . . .

{
Int x=3; | ot 2 bt 4 wrisise
cout <¢ x| 77 cout => shtypsa ¢ varsat
return 0, | .
} - 4
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PERDORIMI I KOMANDES
“CIN” DHE “COUT”

#include <iostream>
using namespace std;
-int main()

{

BN C:\Windows\system32\cmd.exe | = | El ‘&J

g
W4

Fress any key to continue . . .

int a;

f/cin =% leximi i vleres

[/cout => shtypja e vleres

<<|r\nn;

return 9;

}

M.Sc. Eng. Krenar Képuska - C++ 3



PERDORIMI I KOMANDES
“CIN” DHE “COUT”

#include <iostream>
using namespace std;
-int main()

|
{ e C\Windows\system32\cmd.exe L= | = |&}

int a: ulera hyrese e a: 7

||
cout<<"vlera hyrese e a: "; I 1ora o lexuar eshte: ?

rress any key Lo continde - - .
cin>>a;
cout<<"vlera e lexuar eshte: ";
cout<<a

<<endl;

return 9;
1
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PERDORIMI I KOMANDES
“CIN” DHE “COUT”

#include <iostream>
using namespace std;
-int main()

{

int a,b;

.
A C\Windows\system32\cmd.exe ‘ =NiC ‘ﬁj

1§

cout<<"vlera e lexuar eshte a: Wulera e lexuar eshte a: 13

cout<<a | &3
{{End]& ylera e lexuar eshte b: 76

Press any key to continue . . .
cin>>b;

cout<< viera e
cout<<b
<<endl;

exuar eshte b:

return @,
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PERDORIMI I KOMANDES
“CIN” DHE “COUT”

finclude <iostreamy
using namespace std;
-int main()

{

\
BN C\Windows\system32\cmd.exe |E‘Eg

shtypni ne tastier vleren z: -27.83
float z;

ijvlera e shtypur ne tastiere eshte z=

cout<<"shtypni ne tastier vleren z: ", fress any key to continue . . .
ciny»z;

cout<<"vlera e shtypur ne tastiere eshte z= "}
CoUT<LZ

{<endal, ¢ m )

return 0;
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PERDORIMI I KOMANDES
“CIN” DHE “COUT”

[ WH R

=

#include <iostream>

using namespace std;
—lint main()

{

int f,r,1;

cout<<”vlera e lexuar f eshte
<<f
<<endl;
cout<<"vlera e lexuar r eshte "
<<r
<<endl;
cout<<"vlera e lexuar 1 eshte "
<<i
<<endl;

~

return 6;

¥

Bl C\Windows\system32\cmd.exe

e lexuar t eshte 12
e lexuar » eshte 34
e lexuar i eshte -7
any Key Tto continue
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TE LLOGARITET SIPERFAQJA E
RRETHIT?

#include <iostream>

using namespace std;

-Jint main() B C\Windows\system32\cmd exe |£‘E|_’§_hj

{

|jepni vleren e rrezes se rrethit p: 8
int r;

Iulera e llogaritur e siperfages eshte s=200.96

double Z, S, Press any key to continue . .

",
E

cout << "jepni vleren e rrezes se rrethit r:
cin »> r;

cout<< "vlera e llogaritur e siperfages eshte s='
<< s
<< endl;

return 0;
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TE LLOGARITET PERIMETRI 1
KATRORIT?

#include <iostream>
using namespace std;
-1int main()

{
int a;
double p;

m,

cout << "jepni gjatesine e brinjes se katrorit a: ";

cin >» a;

cout<< "vlera e llogaritur e perimetrit eshte p="

«<p
<< endl;

return @;

=

=m 3 \cmd.exe

l::: 5 illl,;L
12

‘jepni gjatezine e hrinjes se katrorit a:

m|

Iglera e llogaritur e perimetrit eshte p=48

Irad Wiy ney o GO Lnmas - .

{ I

M.Sc. Eng. Krenar Képuska - C++



SHUMEZIMI I DY NUMRAVE NATYRORE

#include <iostream>

using namespace std;
—int main()
{ |
double x. v. z:
cout<< "Shumezimi i dv numrave natvrore" << endl:
cout<< "Jepni vleren e pare: " << endl;

[ B C\Windows\system32icmd.exe | = | El |i‘3-‘

m| »

IJepni vleren e pare:
Vi

ta
Ilglera e llogaritur eshte = 63

L L e WY Ny O UD CUIir LUt a (] (]

) Jepni vleren e dyte:
cinx> X; -

cout<< “Jepni vleren e dyte: W << endl;

cink> y;

cout<< "vlera e llogaritur eshte
S ¥
{£endl;

return 8; | J
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FALEMNDERIT

Pyetje?
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